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Sobre a “questão 01” os alunos responderam:  
Opções Quantidade  Porcentagem 

Sim 29 90,6% 

Parcialmente 03 9,4% 

 
 

 

 

Sobre a “questão 02” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Sim 29 90,6% 

Não 03 9,4% 

 
 



 

 

Sobre a “questão 03” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

É altamente relevante. 16 50% 

É relevante. 12 37,5% 

É de pouca relevância. 02 6,25% 

Tem uma certa relevância. 02 6,25% 

 
 

 

Sobre a “questão 04” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Aulas expositivas, com participação dos 
estudantes. 

18 56,3% 

Trabalhos em grupo, desenvolvidos em sala 
de aula. 

13 40,6% 

Aulas expositivas. 1 3,1% 

 
 



 

 

Sobre a “questão 05” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Adequado. 18 56,3% 

Parcialmente adequado. 7 21,9% 

Bastante adequado. 4 12,5% 

Pouco adequado. 3 9,3% 

 
 

 

Sobre a “questão 06” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Apostilas e resumos. 20 62,5% 

Cópias de trechos ou capítulos de livros. 7 21,9% 

Artigos de periódicos especializados. 3 9,4% 

Livros-texto e/ou manuais. 1 3,1% 

Outro. 1 3,1% 



 

 

Sobre a “questão 07” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Existem os recursos e são utilizados. 6 62,5% 

Existem os recursos, mas não foram 
utilizados na disciplina. 

11 34,4% 

Não dispõe desses recursos / meios. 1 3,1% 

 
 
 
 

 

 

Sobre a “questão 08” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Existem os recursos e são utilizados. 15 46,9% 

Existem os recursos, mas não foram 
utilizados na disciplina. 

12 37,5% 

Não dispõe desses recursos / meios. 5 15,6% 

 
 



 

 

Sobre a “questão 09” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Trabalhos em grupo. 18 56,3% 

Provas escritas discursivas. 11 34,4% 

Provas práticas. 2 6,2% 

Testes objetivos. 1 3,1% 

 
 

 

Sobre a “questão 10” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

O (a) professor (a) é acessível. 23 71,9% 

Eu nunca procurei o professor. 4 18,8% 

O (a) professor (a) é inacessível. 3 9,3% 

 



 

 

Sobre a “questão 11” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Sim 28 87,6% 

Parcialmente. 3 9,3% 

Não demonstra domínio. 1 3,1% 

 
 

 

Sobre a “questão 12” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Sim, são discutidos. 22 68,8% 

São parcialmente discutidos. 9 28,1% 

Não são discutidos. 1 3,1% 

 
 



 

 

Sobre a “questão 13” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

É bem integrado e há clara vinculação entre 
as disciplinas. 

24 75% 

É relativamente integrado, já que as 
disciplinas se vinculam apenas por blocos ou 
áreas de conhecimento afins. 

3 9,4% 

Não sei dizer 3 9,4% 

É pouco integrado, já que poucas disciplinas 
se interligam. 

2 6,2% 

 
 

 

Sobre a “questão 14” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Sim, de certa forma. 13 40,6% 

Sim, muito. 10 31,3% 

Um pouco. 9 28,1% 



 

Sobre a “questão 15” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Relacionamento professor x aluno. 11 34,4% 

Falta de conhecimentos prévios. 10 31,3% 

Metodologia. 9 28,1% 

Horário das aulas. 2 6,2% 

 
 

 

Sobre a “questão 16” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Suficiente 18 56,3% 

Excelente 11 34,4% 

Insuficiente 3 9,3% 

 
 



 

Sobre a “questão 17” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Excelente 16 50% 

Suficiente 15 46,9% 

Insuficiente 1 3,1% 

 
 

 

Sobre a “questão 18” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Suficiente 20 62,4% 

Excelente 6 18,8% 

Insuficiente 6 18,8% 



 
 

Sobre a “questão 19” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Uma mistura de ambos 16 50% 

Ativo 15 46,9% 

Passivo 1 3,1% 

 
 

 
 

Sobre a “questão 20” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Grande 15 46,9% 

Mediano 11 34,4% 

Muito grande 4 12,5% 

Não havia interesse na disciplina em si, mas 
no cumprimento do currículo 

2 6,2% 

 
 



 

 

Sobre a “questão 21” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Suficiente 23 71,9% 

Excelente 8 25% 

Insuficiente 1 3,1% 

 
 

 

 
 


